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A hirdi t seket jutányosán számítjuk.

Sztrájk-mozgalmak.
'fele vannak a lapok mostanában 

sztrájkkommünikék kel, amelyek, asze­
rint, hogy a munkásoktól vagy a mun­
kaadóktól eredők, illusztráljak az ille­
tők helyzetet.

A „Vállalkozók és Iparosok Lapja“, 
mely a munkaadóknak az orgánuma, 
foglalkozik ezekkel a dolgokkal s al­
kalomszerű, ha a nevezett lap közle­
ményei révén a kérdésről olvasóinkat 
tájékoztatjuk.

A munkások nem akarnak sem­
mit se, — Így mondják a bőbeszédű 
kommünikék, csak egy kicsit javítani 
a helyzetükön. Hat ezt méltányoljuk, 
törekvésükét értjük és becsüljük, hisz 
mindenki igyekszik helyzeten javítani, 
meg is kell adni a lehetőség határán 
belül hazánk ipari munkásainak is a 
módot, hogy magukat tisztességesen 
fentarthassák és gyermekeiket kellőké­
pen nevelhessék. Ha azonban a mun­
kaadók kommünikéit olvassuk, azt lát­
juk, hogy ezek viszont kígyót, békát 
kiáltanak, szóval nehéz a napisajtó 
szórványos összefüggésü tudósítása 
után tiszta kepét alkotni a helyzetről.

A való szerintünk, akik a dolog­
gal foglalkoztunk, az, hogy bar az 
ipari munkások helyzete nem a leg- 
rózsásabb — hát kinek a helyzete

rózsás a mai mostoha közgazdasági 
viszonyok közepette ? — de meg min­
dig sokkal jobban vannak fizetve, 
mint például a nagy Németország 
munkásságának atlaga, amelyre oly 
előszeretettel hivatkozunk szoczialis 
kérdések megoldásánál. Elég bajunk 
és küzdelmünk van az ipar tóién, 
csakhogy mindennapi kenyerünket meg­
szerezhessük ; eleg ellenseggel tálál ko­
zunk a gyakorlati eleiben, hat még 
idebent is egyenetlenségek széthúzá­
sok apasztják gyermekéveit élő iparunk 

i kezdetlegességeit, ahelyett, hogy min­
den erőnket arra használnék fel, hogy 

I valvetélt munkában erősítsük meg ipa­
runkat? Lelketlen munkasvezérek önző 
I aknamunkája ez, amely vígan burján- 
! zik, mint a gaz, minden törvényes vé­
delem hijján és Így iparosaink, külö­
nösen a kisebbek ojy érzékenyen suj- 
tatnak ez urak vizeiméi által, hogy 
ten gúdc süket csak ha mai a \égelen\é- 
szet fogja felváltani, ha gyorsan se­
gítségükre nem sietünk.

Addig, mig a munkások akczió- 
jának czélja a béremelés, méltányoljuk 
törekvésüket, sőt az egyenesen a nagy­
közönség szimpátiájával találkozik, de 
mihelyest osztalyharczcza fejlődik ki 
és prepotens, diktáló hangon követel­
nek a mesterektől olyan dolgokat, 
minő az osztályozlatas, akkor kell, 
hogy a józan megfontolás „eddig és 
ne tovább"-ot kiáltson. Mert önérzeté­

nek ily arczul csapását el nem tűri 
egy iparos sem es inkább —■ bár­
mennyire is perhorreszkálta ezt addig 
a magyar ipar — hozat munkaerőt 
vagy külföldön végezteti magát a mun- 
Kát is, ha kell, de ilyenbe önérzetes 
magyar iparos, aki küzd nemcsak a 
létért, hanem munkásainak kenyéréért 
is, bele nem mehet.

A munkások erőszakoskodása, me­
lyet az utóbbi időben beállott külön­
féle sztrájkok alkalmával tanúsítottak, 
természetes, hogy a munkaadókat is 
szigorúbb intézkedésekre kényszeríti. 
Így a Magyar vasmüvek és gépgyárak 
országos egyesülete felirt a belügyi és 
kereskedelmi miniszterekhez, kérelmez­
vén a gyáraknak a hatóságok részé­
ről való erélyes megvédelmezését ne­
vezetesen :

1. A dolgozni kívánó munkások­
nak a szünetelők erőszakosságai ellen 
való megvedd mezőséről jobban történ­
jék gondoskodás.

2. Külföldi vagy vidéki foglalko­
zás nélküli munkások, akik békés tár­
saikat sztrájkra vagy erőszakosságra 
bujtogatják, hatóságilag eltoloncolan- 
dók.

3. Azok a munkás-szakegyletek, 
melyekből tapasztalás szerint az izga­
tások kiindulnak, szigorúbban ellen- 
ővizendók s különösen pénzkezelésük

A ..CSÖRGŐ ES VIDÉKE“ TÁRCÁJA.
Elkésett szerelem.

a „Csurgó és időké“ eredeti tárczája 

Irta : GERŐ M

Mindig Így fogsz szeretni ? kérdő 1 has 
sy Ilon Bóldy Zoltántól ki foiro ölelések kö 
zott csőkuzünnel borította el a leány arcát

Mindig, örökké, még azon túl is, — te 
leié ő.

Mondd igaz telkedre Zoltán esküdj meg 
szeretsz-e őszintén, igazan ?

Bohó lélek, hogy is jut eszedbe ilyet 
kérdezni ?

Esküdj meg Zoltán !
Hiszen százszor, ezerszer elmondottam 

már ezt, meg s esküdtem a szabad ég alatt 
hogy kívüled e földön senkit sem fogok sze­
retni.

Még akkor is, ha szegény lennék ? 
kérdé hirtelen Ilon.

Zoltán meghökken. ölelő karjai lassan 
leoldódnak az Ilon nyakáról. A leány elsápad 
könnyek tolulnak szemébe.

Nos miért habozol a felelettel ? — kér 
dé félénken, fuldokloan.

Már ekkor újra atöle te ot Zoltán a va 
laszt mar csak úgy súgta fülébe

Még ha olyan szegény tennél, mint a 
templom egere, akkor is te lennél az én fe­
leségem, senki más.

Thasy Imre nagybirtokos volt a szécse- 
nyi határban. úri módban élt ott leányával 
Ilonnal.

Béldy Zoltán egy szomszéd birtokos ha I 
nyeite meg a leány tetszését. A városban:

I nevelkedett fiatal ember szerelmi ömiedezé-1 
lseivel es „Ilonhoz“ czimzett versek el s tó-, 
méntélén szerelmes levelekkel hódította meg j 

: a fiatal leány szivét. Ilon imádta Zoltánt.
Egyszer csak nagy csapas érte l basy 

Imrét. Egy baratja érdekében kezességet vál­
lalt es baratja visszaélt e jósággal Pénzzé 
tette mindenét és eltűnt a vidékről. A jolel- 

i i<ü Thassynak kellett a rengeteg összeget 
megfizetnie. Megterhelték a szecsenyi birto­
kot" sok sok ezer forinttal s még Thassy 
örült, hogy kapott reá annyi kölcsönt, mely- 
ive1 barátja adósságai kifizethette.

Jo termés lesz az idén — mondotta 
szomorkodó leányának majd letörle.-ztjük 
egy részét annak árából

Nem igy történt. Egy szép verőfényes 
nap után nagy zivatar keletkezett és 1 hass\ 
egész vetését elve te a jég

Tönkre vagyunk téve, monda csüggedten 
leányának Thassy, mikor a z vatar után haza­
jött a földekről.

Mar az első részletet sem tudta megfi­
zetni. Vj terminust le p üt, utolsót Ha két 

! hét alatt nem fizet, elárverezik a birtokot.

És Thassy nem tudott fizetni. Kétségbeesetten 
panaszolta Ilonnak, hogy immáron ők nem 
urai a szécsényi birtoknak, dobra kerül pár 
nap alatt, legfeljebb is, ha néhány ezer forint 
marad nekik belőle.

Most már az a kérdés, édes leányom, 
— folytaik Thassy, — kellesz-e úgy szegé­
nyesen Zoltánnak. Kérdezd meg tóle ha iga­
zan szeret, nem fog cserben hagyni.

Hon sírva fakadt es rettegve szomorúan 
indul a szokott találkára, virágos kertjük kis 
paradicsomába.

Zoltán pedig csak szorosabban öleli Ilont 
és edesen, boldogitóan súgja ismételten a 
fü.ébc :

Még ha oly szegény lennél, mint a temp­
lom egere, akkor is te lennél az én kis fele­
segeti!, senki más.

Es Ilon bold igságtól telten vitte az 
örömhírt Atyjának.

Pedig Zoltán hazudott. Levél érkezett 
kora reggel a házba Beldy Zoltántól. Rövid 
alig néhány sornyi level, csak éppen az volt 
benne írva, hogy a losonci telekkönyv mást 
regél, mint a mit neki Thasy ur mondott. 
Szegény leányt ö nem vehet feleségül.

A szécsényi Thassy-féle birtok telett 
megütötték a dobot. Messze vidékről jöttek 
az árverezők. Egy erdélyi birtokos 1 álócz 
Dani lett az uj tulajdonos. Elszéledt a sok 
kiváncsi nép, el a hivatalos emberek.

Thassy bevezette az uj tulajdonost már 
sajat otthonába, hogy egyet mást még meg-
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tekintctebe’i nyilvános számadástételie 
kötelezendők, szükség esetében lelősz
látandók. . ,

Az Országos iparegyesület is töl­
terjesztést intézett a kereskedelmi mi­
niszterhez a munkaadóknak a sztiajk 
ellen való megvédésére alkalmas tör­
vényes intézkedések alkalmazása, to­
vábbá a sztrájk törvényhozási szabá­
lyozásának tanulmányozása iránt s az 
összes iparágak munkaadóinak szer- 
vezkedesére mozgalmat indít.

A divatlevél.
- A Divat Ujság-bul

Az átlagos divatos asszony alakjai, egy 
a csípőt még simán foglaló, de már hátul 
ráncba szedett, lefelé jól bővülő szoknya, a 
vállon akár a gallérrall akar a vajnak az 
ujjan túlterjedő szabásával kiszélesített de­
rékforma. hullámos szélesen fésült hajjal ko­
ronázott fej és a díszítő kerek kalap, a 
melyről hatul és oldalt kecsesen hull a hím­
zett fátyol a vállára, teszi felismerhetővé. De 
ennek az általánosan elfogadott divatnak 
annyi az eltérése, hogy arról sem lap sem 
kép, sem leírás fogalmat nem adhat.

Még a tavaszi divatoknál csak hagy 
ján — de már a nyáriaknál hallani sem 
akarnak a francia elsőbbrendü „kreálok,, 
(megteremtők) a kelmék sima alkalmazásáról. 
Mára gyárosokkal egyetértve, még a divatos 
sejmeket is oly végtelenül puhára es sze­
lesre szövetik, hogy a legnehezebb selyem­
ruhát is és ép úgy lehessen ráncolni, mint 
a legfinomabb keleti patyolatot El lehetünk 
rá készülve, hogy a nyáron minden divatos 
ruha ráncos lesz, akár tetszik akar nem. 
Különben az, hogy ne tessék valami a me­
rész újításnál, csaknem ki van zárva. 1 et- 
szeni tehát fog a ráncos szoknya is — de 
— de illik-e majd úgy mint a fodros ?

Mert hát mi tagadás benne, hogy ne­
künk formásán termett magyar aszonyoknak 
nem igen volt. de nem is lehetett semmi sok 
kifogásunk a feszesen testhez simuló szok­
nya divatja ellen Szívesen vettük át, szívesen 
és sokáig viseltük is. Már francia testvéreink 
három nyáron is próbálgatták a redősebb 
divatot elfogadtatni velünk, de nem igen si­
került neki. Szívósan ragaszkodtunk és ra­
gaszkodunk a nekünk előnyösebb sima di­
vathoz, De hiába. A divat nagy ur és a mit 
ő erősen akar, annak néha lasan, de bizto- 
s n behódol a legmakacsabb ellensége is

Látom már, hogy mi is behódolunk a rán­
cos divatnak és azért szeretnék néhány into 
szót a ráncos divat túlkapásai ellen intézni
kedves olvasóinkhoz. ,

Óvatosak legyünk Nekünk nem való 
minden, a mi a madárhusu franc a nőnek 
illik. Ne menjünk bele abba, hogy az eddigi 
kissé túlzott feszességet most meg a túlzott 
ráncolás tömegével cseréljük föl nagy bátrán 
A ruha első és fő kelléke, hogy illő legyen 
arra, a ki viseli. A divat egy egy fő- es 
jellemző vonósa mellett ma már mindig oly 
sok fele árnyulatu, hobgy szerinte rosszul 
öltözött aszonynak már nem is szabadna a 
világon lenni. (Pedig de sok van !) 1 ehat
vigyázat. Semmi hirtelenkedés Uvatos át­
menet. Csak addig, a meddig szépségünket 
fokozza és szolgaija, egy lépéssel se tovább.

A tavasz és nyár uralkodó divatjának 
kelmékben határozottan a selymet valják, 
még pedig az egyszerű ruháktól kezdve a 
díszesekig Állítólag az uj divatos nappali 
viseletre viselt puha selyemkelméket olyan­
formán szövik, mint az esőernyő selymet, 
hogy még az eső és gyűrődés se arthasson 
neki Illetve annyira puhák, minden kemé­
ny tő anyag vegyítése nélkül készülnek hogy 
nem is gyürődhetnek

A mi a színeket illeti, legelső helyen all, 
még a feketének háttérbe szorításával is a 
„Puce“ (le sem merem magyarul Írni, hogy 
,’bolha“-szin, ejtsd : püsz). aztán egy tompa 
rezeda-szin, egy szürkés mályva- és egy igen 
meleg aranybarna-szin.

Ida.

A Divat Újság minden hónapban két 
szer jelenik meg Előfizetési ara nagyon 
olcsó: negyedévre, postán szétküldéssel, 
két korona húsz fillér. Előfi etni legcélsze 
rűbben a kiadóhivatalba intézett postautalva 
nyon lehet. A Divat Újság kiad .'hivatala 
Budapesten, Vili , a Rökk Szilárd utca 4 
számú házában van.

H i $ e
— Helyreigazítás. Lapunk mű i sza­

mában jeleztük, hogy képviselőnk beszámoló 
beszédjét megtartja és tévedésből április 17 
ike helyett 4-ike lett nyomva, ezen sajtóhibát 
helyre igazítandó értés tjük közönségünket, 
hogy képviselőnk beszámolóját tényleg április 
/7-én d. u 4 órakor a Széchenyi térén fogja 
megtartani.

— Értesítés Folyó hó 10-én vasárnap 
délután pontban 4 órakor felolvasás lesz a

főgymnasium nagytermébrn. Felolvasást tart 
Junker Guszáv: „Nők a magyar magánjog­
ban“ czimmel.

— Uszoda Csurgón A mint halljuk 
végre mégis csak megoldást nyer a n \ ái i 
uszoda ügye. A napokban egy szükebb 
társaság járt az úgynevezett sárgátjanál levő 
Traubermann féle téglagyárnál, s konstatálta 
hogy egész tiszta forrás viz van bőven, két - 
dezősküdésre az öreg emberek is úgy emlé­
keznek, hogy ott a legnagyobb hőségben 
folyton folyik a kristálytiszta forrásvíz. A 
hely igen alka mas egy uszoda létesítéséi e, 
és ha sikerül a múltban már összeirt rész 
vényeseket az ügynek megnyerni, úgy a nyá­
ron már lesz fürdőhelyünk s valószínűleg 
parkírozott, s egy kis helyi vendéglővel is 
felszerelt kellemes szórakozási helylyel össze 
kapcsolva . . Adja Isten úgy legyen. -

— Húsvéti vásár Kereskedőink és ipa 
rosaink nagy félelemben voltak husvét másod­
napján, attól tartván, hogy az eső tönkre tészi 
a másnapi országos vásárt s i :y reményeik 
vásári forgalmukat illetőleg kárba vesz. 
Hala Istennek — habár éjjel esett is 

reggel lassan-lassan kiderült az idő s a 
vásár fény sen sikerült, szarvasmarha és lo 
felhajtás bámulatosan sok volt, vevő is volt 
elég, Így a forgalomban nem volt hiány egy­
szóval a hiHveti vásár fényesen sikerült

— Felakasztotta magát. Weisz Mátyás 
0 éves iharosi szatócs megunta az életet 

s szobájában a mestergerendára husvét 
hétfőjén felakasztotta magát.

— Névváltoztatás. Balatinácz János 
zákányi lakos, m. kir. csendőr, családi nevet 
belügyminiszteri engedélylyel „Bihari“-ra vál­
toztatta.

— Tanulmány ut. Mihálik Gyula a 
kaposvári állami főgimnázium tanára tanul­
mány utat tett Somogy varmegyében, abból a 
célból hogy a magyar háziipar taigyakat 
tanulmányozza s tapasztalatainak eredményét 
néprajzi szempontból tudományosán feldol­
gozza A tanulmány útnak gyakorlati jelen­
tősege is lesz, amennyiben Mihalik tanár az 
egyes vidékeken készített háziipari tárgyak 
művészi motívumait kutatta fel, s ezek álta­
lánosítása iránt lépéseket tesz illetékes helyen.

— HaláL zás Nöthig János dr. tb. fő­
orvos, nagyatádi járás orvos márczius 29 én 
elhunyt Nagyatádon A megboldogult a 
varmegyében nagy népszerűségnek örvendett 
ezért halala is szeles körben őszinte részvé­
tet keltett _ ....

- Borzalmas rablógyilkossági kisér 
let A inu.. csütörtökön éjjel Kaposváron egy 

I elvetemült katona rablogyilkossági kísérletet 
követett el egy korcsmaros ellen, tettét oly 
bestiális módon vitte végbe, hogy párját a 
bünkrónikak legborzadalmasabb esetei közzé

beszéljenek. Odabent a nagyszobában keser­
ves sirás közepette találják a szépséges Ilont 
Pálócz Dani elbűvölve megáll előtte és a 
csodálattol alig tud szóhoz jutni. Szerelemre 
gyű'ad szive és a társalgás alatt megérlelő­
dik benne az a gondolat, hogyha a leány 
nem ellenkezik feleségül veszi.

Thassy Imre megmaradt a kastélyban. 
Úgy egyeztek meg, hogy tovább vezeti a 
birtokot, csak úgy mintha az övé lenne.

Pálócz Dani mir.d sűrűbben lett Thas- 
syék vendége és az öreg vegre is rábírta 
leányát, hogy Pálóczhoz feleségül menjen.

Ha meg kell lenni, édes apám — mon- 
dá Ilon keserűen -- megteszem. Már az azu­
tán mindegy, Pálócz Dani lesz-e a férjem 
vagy más; szeretni úgy sem fogom talán nem 
is tudnám, hiszen nincsen már nekem szivem 
összetörte-zuzta azt Zoltán, Béldy Zoltán . . 
Megteszem édes apám, hogy tovább ne éljen 
e kegyelem kenyéren Úgyis tudom, hogy 
csak azért tűrt meg itten bennünket Palocz 
Dani.

Felvirradt a lakodalom napja. Szomorú 
volt ez, akárcsak temetés lett volna. Mindenki 
sirt csak Pálócz Dani volt boldog.

Majd hozzám szokik — mondotta Tha 
ssynak — ha együtt leszünk.

A szécséni birtok tehermentesen újra 
Thassy nevére került. Így szólt az apa és 
vőlegény közt az uj egyezség. Ilont pedig 
e vitte Palóc Dani nagy Erdélyországba, a 
saját birtokára

Immár ötéves házas Palóc Dani és fele­
sége mégsem szokott hozzá Szomorú, leve t 
volt reggeltől napestig s attól reggelig, akár­
csak a lakodalom napjan Pedig n m szenve­
dett semmiben sem hiányt Szereti, imádja őt 
férje elhalmozza minden kedvességgel, lak­
osztályát királyi fénynyel rendezte be. ked­
venc virágaiból nagy virágos kertet készítte­
tett, mégis hideg hozzá, mint a kő Kéri, 
könyörög hozzá csak egy icike picike szere­
lemért, minden hiába De Palóc meg sem adta 
fel a reményt, sőt csak jobban ingerelte az 
asszony állhatatossága. Pestre készült lelesé- 
gével, talán itt szórakozást talál neje. Az itteni 
vig élet hatni fog tálán lehangolt kedély álla­
potára ...

A vigadóban nagy álarcos bálra gyűlt 
össze a pesti közönség Palóc Dani gyönyörű 

, erdélyi viseletű ruhát vett feleségének, aki 
I ebbe ment férjével a bálra. Mindenki megcso­
dálta az isteni nőt s váltig találgatták vájjon 
ki lehet az erdélyi menyecske.

De megkezdődik a tánc. Palóc hcvvel 
forgatja feleségét, majd átengedi másoknak. 
Az erdélyi menyecskét a férfiak egy pillanatra 
sem engedik pihenni, a legelőkelőbb urak 
egymásután tancba viszik öt. Palóc boldogan 
lesi feleségét s már előre őrül a sikernek.

Most újból egy ur kéri tanezra, ő mén 
és csakhamar eltűnik a táncolok tömegében

Szép hölgyem, mintha reszketne ön ? — 
szól az ur. — Fáradt tálán ?

Nem, — feleli alig hallhatóan Ilon.

Csalódtam. Nem is csoda. Elkábitott szép 
sége, mely áttör a lárván is. de elárulja 
szépségei, bájait karcsú termete, könnyed 
lejtése. Oh asszonyom, ha láthatnám csak 
egy pillanatra is bajos arczát bo,doggá tenne.

Ilon csak hallgat, nem tud szóhoz jut­
ni, bár szeretne beszélni A gondo átok, me­
lyeket elmondani akarna egymást kergetik 
agyában Szeretné megállítani láncosát, lebo­
rulni előtte elmondani neki, hogy szereti, 
imádja őt, könyörögni hozzá szerelméért 
de nem jön szó ajkára

A táncos pedig tovább súgja az édes 
szavakat cs Ilon agyaban a gondolatok to­
vább kergetik egymást. Eszébe jutnak a 
kerti lugasban eltöltött boldog órák Így be 
szélt ő akkor is, édesen csábosán és ő hitt 
neki Eszébe jut, hogy most ugyanazt mondja 
egy idegen nőnek, mert hisz ő nem tudja, 
hogy az erdélyi menyecske — Hon. Es ek­
kor meggyűlöd szerelmesét, Béldy Zoltánt 

És ha egy csókot kapnék mézes ajká­
ról — súgja tovább a táncos — nem ban 
nám. ha utánna a pokol következnék.

Ilon szédülni kezd s szinte radől tán 
cosa vállára s a táncos válaszként vette ezt 
szavaira és észrevétlenül egy fűkébe lejtett 
hölgyével. Ilon öntudatlanul dói az ottani 
pamlagra Táncosa hozzá közeledik s födeb- 
benti fátyolat. Meglepődve visszahöitken es 
susogva ejti ki e szót:

Hon! . . A másik pillanatban mar tubái 
eiótt terdel s ott esküdozik.

f
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sorozhatjuk. A gaz cselekedet részletei követ 
kező: Dobos Antal rovott múltú, büntetésből 
negyedik évet szolgáló 44. uzredbeli baka, 
aki már tisztjét is meglopta, csütörtök éjjel 
megvárta mig a vendégek mind eltávoznák 
Streit Antal rozsa-utczai korcsmájából, azután 
beállított s két liter bort ivott meg. Amikor 
egyedül volt a gazda a helyiségben eles borot­
vával reátámadt s pénzt követelt. A korcsma­
ros segítség után kiáltozott, miközben a gaz 
merénylő a borotvával el akarta vágni a meg­
rémült I mber torkát a kés elcsúszott s Streit 
fogai közé került aki élet-halál harczaban 
leharapta a borotva elét.1 A csorba gyilkoló! 
szerszámmal azután már csak súlyos karczo- 
lásokat és könnyebb vágásokat tudott tenni 
a merénylő, de ezt is borzasztó módón cse­
lekedte meg, hogy áldozatjának fejet, oiiat 
száját, fülét és nyakát össze-vissza >Á tszelte.
A dulakodásra Streit felesége is berontott a 
a szobába s összetett kézzel könyórgott a 
vérengző embernek, hogy ne bantsa a terjet 
inkább minden pénzüket odaadják. A vaumat 
erre az asszonyra támadt s beretvajava! annak 
ruhájából nagy darabot lehas.tott anélkül, 
hogy testét megsértette volna A nagy lár­
mára a hélyszmére érkezett Bit or rendőr kap 
tar is. Ekkor már a dühongo baka oldatlegy- 
verével hadonázott, de ezután jónak iatta 
menekülni. Szökése közben oldalfegyveret ei 
is veszítette A rendőr káplár bajoncttel a 
Baross-utczai közös kaszárnyába sietett, ahol 
azonnal riadót fújtak s a kapukat őrizet a la 
vették Csakhamar megérkezett veres ruhával 
a merénylő Dobos Antal baka, akit azonnal 
letartóztattak. A Streit korcsmárost a korházba 
szállították, ahol még az ejjel kihallgatta a 
vizsgaló bíró. Az orvosok véleménye szet int 
a súlyosan megsebesült ember sebei nem
halálosak. A merénylő a fogházban öngyilkos-
sági kísérletet követett el, de ebben meg­
akadályoztak.

— A Dráva szabályozása Mint illeté­
kes helyről értesülünk, újabban elhatározta­
tott a Drava szabalyozasa, mely szabályozás 
Barcstól Gyékényesig történik. Az állam e 
célra az 1903 évi beruházási törvény javas­
latában 1 millió korona összegei szavazott 
meg.

— Elgázolta a i'onat Kaposvári tudó­
sítónk irja : Múlt vasarnap délután a fiumei 
személyvonat Csorna állomás közelében az 
50. szám őrhaznál elgazolta Pintér Marton

pályaőrt. Pintér az örhuzzal szemben levő 
oldalon ledőlt a gyepi valószínűleg ittas 
állapotban leven csalói,m,, r e,aludt es csak 
az említett vonat robog,um a ébredt fel. Köte­
lességének teljesítése o. , u> >1 hamar at akart 
menni a túlsó oldalra hogy a vonatot szabály­
szerűen fogadja. De ve ..;ure tette, mert a 
mar közelben robogo vonat vierte és elgázolta. 
A gép kerekei derékban ketté szeltek a sze­
gény pályaőrt. Mas részről azt is állítjuk, 
hogy Pintér öngyilkossági szándékból lépett 
a vovat elé. Ebben az. ügyben meg is indí­
tottak a vizsgalatot.

í'árosok kongresszusa magyar
varosok polgármesterei nvnany ev óta rend- ségünl 
szeresben kongresszusukat az idén május 
havában Nagyváradon lógjak megtartani. A 
kongresszusnak legfontosabb tárgyai a hazado 
reformja es a városi tisztviselők fizetésének 
rendezese lesz.

— A közös hadsereg cs a honvédség
lábbeli szükségletének szállításában részt 
vesznek a kisiparosok is a rendszerint augusz­
tusban kihirdetett pályázni alapjan, amikor 
egyúttal m egal lay illatnak a munkaárak is. 
Minthogy azonban a munkák rendszerint a 

I palvazat után telévvel kerülnek csak kiosz- 
■ tasra, a kisiparosokat az a kar éri, hogy tdő- 
I közben emelkednék a bőrarak es így jenté- 
i kény veszteseget szenvednek. Emellett meg 
5 az is nagy hátrány, hogy meg abban az 
esetbeu is, ha tudott dolog a Dórarak emel- 

j kedese, a lábbeliek arat alig emeli a kincstár 
j L—2°/«-kai, holott a bőrarak emelkedese a 

15.,., -ut is meg szokta haladni. E meltanyta- 
1 lan eljárás orvoslása iránt a magyar kormány 
I „lint a „Gazd. Tud " jelenti tárgyalásokba 
bocsátkozott a közös hadügyminiszte;iutnmal 
s kilátás van ra, hogy a dolog mai az idén 
a kisiparosok megelégedésére rendeztünk.

Jól oldó mosószer 20 r. klormeszet 
25 r. szódat, 10 r. hamuzsirt, 10 r. konyha­
sót, 10 r. szapangyökeri, 5 r. levendulaolajat 
es 20 r, borszeszt Iúzes utján vízben lelol­
dunk es azutan lehűtjük. Ily módón a beada- 
dagolt viz mennyiségéhez kepest egy sűrűn 
folyo, egeszen pepszei u tömeget ny eiunk, 
melyből körülbelül 1. 50 1. vízre elegendő.

; E mosószerrel a ruhának 10—12 órai azta- 
tasa áltál a piszok leloldodik es csak a ruha- 

■ nak csekély tnozgatasara es öblítésére van 
szükség.

Kakas Márton. Pompás képek, vi­
dám apróságok tarkítják a Kakas Marton

Ilon aranyos egyetlen szerelmem hát 
nincs egy szava se hozzám?I

A kerdesre magahoz tért Ilon kábultság- 
ból s nagy haragra fakadva tört ki bemle a 
szó :

Távozzék innen gaz csábító, távozzék, 
mert lármát ütök.

Nem, aedig nem, mig meg nem csókol­
talak. Ha nem adod, veszem.

Segítség, segítség! — kiáltott Ilon tel 
jes erejebol s e kiáltozásra sűrű csoportok 
rohannak a hangok leié. Beldy Zoltán meg­
ugrott és a kis fűikében elaléltan találtuk az 
erdélyi menyecskét.

Pálócz Dani udvarában nagy csendesseg 
van, súgva beszél mindenki, mert a hangos 
szó zavarja a beteg nyugalmát.

A beteget maga Palocz apolja. így hoz­
ta haza betegen ezelőtt három hónappal cs 
az orvos lemondott már felgyógyulásáról.

A beteg felnyitja szemeit. Milyen szép 
még Így is. Talán csalódott az orvos.

Jer közelebb édes férjem, miért vagy 
oly szomorú, hisz azt mondtad, felgyógyu 
lók vagy csak ámítottál ? Csókolj meg edes.

Palocz Daninak könnyel telnek meg sze­
mei, hévvel tűzzel csókolja (elcséget es ő 
elhalóan, gyöngéden viszonozza.

Még még Danikám. Lásd azelőtt könyö­
rögtél csókjaimért, most meg kérni keli erre 
téged . . Nedvességet érzek arezomon, Dani 
te könnyezel. Miért sírsz, úgy c miattam, 
úgy e csak ámítasz ?

Nem drágám öröm könnyek azok. Bol­
dog vagyok, hogy szeretsz.

Szeretlek, igen szeretlek és te ug> e 
megbocsátasz nekem azért az öt évért, .o- 
ságos Isten, ne büntess meg, hogy így han­

tám férjemmel. . . Élni szeretnek edes fér­
jem teerteü, szeretni csukó.ni oieint leged.

Ne izgasd tel magad draga Ilon, a hom­
lokodon kiüt a veritek.

Felek, nagyon felek, hogy nem érem 
meg a tavaszt s nem hozhatom helyre a 
mit elmulasztottam. Le áldott jo ember csak 
most tudlak becsülni szeretni, mióta beteg 
vagyok. Három hónap óta szeretlek. Nem 
gyógyulok én meg többe érzem, hogy vegem 
van . . Da nézd csak edes uram, azt a fe­
kete embert a sarokban ki az, mit keres itt 
kergesd el

Tévedsz édesem nincs itt senki kívülem. 
Képzelődök

Nem Danikám nem képzelődöm, latom 
most közelit mar itt van ...

Palocz ketsegbeesetten csenget a cseléd­
ségnek, kik rohanva jönnek a beteg szobá­
jába Szótlanul int nekik, hogy az agy koré 
álljanak. Egynek parancsot ad, hogy lóhátai­
ban az orvosért fusson.

Íme edesem itt vannak cselédeid, ők is ' 
vedenek leged. Suttogva felve beszel Pa-, 
locz, miközben hosszasan csókolja teleseget.

Úgy úgy edes uram, csokoij ölelj sok­
szor, meg meg . . Mar nem lélek . • Palocz 
a belépő orvos ele ment.

Uam, Dani! Mar megint itt van a fekete 
ember. Kergesd el Dani, Danikám, nézd a ( 
szivemre lep . . A hogy tapossa szivemet. 
Danikám, szeretlek, imádlak . . Isten velec .

A körülmlok megdöbbenve, szótlanul 
hallgatjuk a beteg haiaitusajat. Palocz lefogja j 
halott telesege szemeit s raborut a hidegük), 
tetemre.

— Későn jött szerelmed, drága lelek, 
mondogatja fülelők

legújabb számát is. A cimkép, a melyet 
Bér Dezső rajzolt, a sorozásról állít elénk 
egy mulatságos jelenetet, mig a hátulsó szí­
nes rajzzal Jeney Jenő gúnyolja ki elmésen 
azokat, a kik fölültek az automobil csalók­
nak A lap belső oldalára Dinek Lajos Éder 
Gyula, Ház Miklós és Kürthí György rajzolt 
vidám témájú szép képeket. A szöveg is 
aktuális és ötletes A Kakas Márton előfize- 
ési ára negyedévre három korona. Egyes- 
száma 30 fillér kapható minden ujságeláru- 
sitónál.

Fekete Lajos jónevü női kalap és 
divatáru üzlet Kaposváron, kit a mi közön 
ségünk is előnyös oldaláról ismer, egy újí­
tással lepi meg a közönséget, ugyanis az 
összes női kalapjait, a legújabb párisi divat 
szerint hazai gyárosoknál gyártatja és ez ál­
tál a magyar ipar fejlődését nagyban előse­
gíti. — A tavaszi idényre már megérkeztek 
az összes újdonságok és igazán meglepő ki­
fogástalanok és túltesznek az osztrák és cseh 
gyártmányokon. Kívánatra a cég bárki­
nek mintává! szívesen szolgai.

— Haladunk a korral Alig néhány 
éve. hogy megindult az egesz országban a 
mozgalom, minden ház végeihez, elejéhez es 
kertjébe lugas szőlőket ültetni, maris oly 
óriási tért hódított magának ez az eszme, 
hogy nincs oly rész hazánkban ahol töme­
gesen fel ne karolnak. Hat ez nem is csuda, 
mert nézzük meg például Fehértemplom va­
rosat ahol alig van ház. melyet óriási törzsű 
lugas-szőlő ne ékesítene, mely ellátja az 
egesz családot az érés kezdetétől egész tél 
folyamán finom csemegeszőlőkkel, minden 
évben terem a legcsekélyebb gondozás nél­
kül. Ezért igen melegen ajánljuk mai szá- 

I műnk hirdetési rovatában ábrán is bemuta- 
! tolt „Szőlölugast ültessünk ‘ cimü hirde­
tést olvasóink figyelmébe. — Színes fény- 

j nyomatú árjegyzékek, mindenkinek, ki ci- 
j mél tud a' ja, ingyen és bérmentve küldetnek 

A verseny seliol sem nagyobb nap­
ijainkban. mint a napi sajtó terén. Krajcáros,
; meg két krajcáros lapok teremnek gomba 
I módra: mások függetlennek hirdetik magu­
kat, holott vagy a kormány vagy egy nye­
részkedő pénzcsoport diktálja elveiket. A 

; valóban intelligens magyar olvasó-közönséget 
azonban mar nem lehet félrevezetni, nem 

1 lehet eltántorítani régi, megszokott lapjától, 
mely érdekeit hiven szolgaija s melyet épen 
bátor szokimondásáért és függetlenségéért 
szeretett meg évek hosszú sora óta Ilyen 
lap a Pesti Hírlap, mely napjainkban 
kétségtelenül a legkedveltebb, legelterjedtebb 
napilap, független a kormánytol, pártoktól 
es érdekcsoportoktól, szabadelvű megalkuvás 
nélkül és demokrata minden izében. A Pesti 
Hírlapot ma is, mint már negyedszázad óta 
miindenkor, a politikai és szépirodalmi irok 
legjelesebbjei támogatják. Legtertalmasabb, 
legváltozatosabb és legnagyobb terjedelmű 
napilapjaink között. Speciális rovatokkal és 
peciális kedvezményekkel az olvasóközönség 

részere. Minden előfizető ajándékul kap éven- 
kint egy díszes nagy képes naptárt s ked- 
Ivezményes áron járathatja a legjobb divat- 
apót. Müveit ember ma már nem lehet el 
újságolvasás nélkül, kivált mikor szenzációs 
események vannak készülőben mint ez idén. 
Azért magunk részéről is csak melegen 
ajánlhatjuk a Pesti Hírlap megrendelései, 
melynek előfizetési ára egy hóra 2 kor 40 
filler, negyedévre i korona s a Divat Sza­
lonnal együtt 9 korona. Az előfizetést a 
kiadóhivatalba (Budapest. V. Váci-körut 7g ) 
legjobb postautalványnyal küldeni Onnét 
mutatványszámokat is lehet kérni.

5 FII érért megtekinthetők az ország 
yik legnagyobb női divatáruházának la­

zult ogas közt. nags on
későn, de kepéd örökké elm log szivemben, 
emlékemben

vaszi és nyári újdonságai. Kérje Nagysád 
egy evelező lapon mintagyüjteményemet s 
elküldöm azt ingyen és bérmentve Tartal­
mazza a következő tételek mintáit: 3000
vég tavaszi és nyári divatszövet 120 és 140 
cm. széles tiő krtoi 25 krig. 15000 vég mo­
só áru különböző minőségben 24 krtól 1 f- 
2o kr g. Weiner Matvás női divatáruháza. 
Budapest Andrássy ut 3.

A Magyar Festőművészet Albuma 
A magyar könyvkiadványok terén, feltűnést 
keltő diszművel fog a Pesti Napló olvasói­
nak karácsonyi ajándékul kedveskedni. Cime . 
A Magyar Festőművészét Albuma, és gyö-
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el M

A kisbirtokosok által
saiallies-üleií a legoagvobb gonddal, angulnyelvves és raflias eljárássá! kcsznMl, kitűnő 
minőségű,6vagyonilag szavatolt fa,Hsai,I so rendi, mimsa,er, szokvány «ndel.ln.lt mm-

den tekintetben megteleio

SzőMHnsasnak is kiválóan alkalmas!
csemege es borf.ju szóidéit,soít a V,pasz,almok soraz fajliszlanak. a legjobbaknak es eg-

megbízhat óbbaknak bizony ultak .
, tv I ,,, ,.,1.,,, fiiilesztett reciainirozutt, előhajtásos oltást mész-Minden nagy hangon hnde.o, gyar.U« ,

Chasselás, muskotály és más legkiválóbb csemege fajokból óssrevalogaMi I s . rendi!
Lugas gyüjtmény ára:

(melyeknek megeredéBeért tele o-eg vattai tat ik.
1 Kis összzeállitás 15 darab 5 kor.
2 Nagy összeállítás 30 drb. I'1 kor.

a) Csemege fajok:

Arak tavaszi szállításra értendők.
a) Borfajok:

Amerikai riparia portáik alanyon öltött ™ l,lb
vs zöld oltványok ára tavaszi szalmásra .

200 kor — f. Ezer drb. 
22 kor - f. Száz drb. 

2 kor f. Tíz darab
Ezer drb 
Száz drb. 
Tiz darab

220 240 k 
25— 30 k 
3— 5 k

Hazai szölöfajok I — Filoxeramentes:
Sítől8király (Delemre) A kötött talajon egyedül használható olyan rendkívül ko- 

■ a- mi .rmó melynek 25- 26 0-u-os cukor és szokatlanul nagy s/esz,,nt<t i,.u bot a Sn iö hasonló a lomorodni máshoz es a maderahoz Silányabb kerti, vagy homok, 
k J fehavitasára Gven-ebb évbeli termések házasitásara nem lehet elegge ajaniam. A

17 =«'-=, ezelól, liözvclenüi az ermellékre pormli ezen pern
nospórának ellenlállo szólófaj termi manapság hazánkban a legjobb es leger,,se a, 
méltán nevezhetjük a borok királyának A jövő szüléssel kincse Mindenütt magterem 
úgy a homokon min, a kom,, anyagos, meszes köves, falas « nyirkos oda ol bm 
Ezen beoltás nélkül lenné, biztosan jól megforr ,dón. remik,vu (lar.os ezis ,s zohih. 1 asa 
1 20 hideget is kibíró) korán érő csemegetai felhozott e onyetne fo. va megerd
Lgy kerijeinkbén. barázdákon keresek es hazatok ,„ellen s minden egyebére nem hasz- 
nalhato helyeken mint

Szőlőlugas teuyésztessek.
Száz darabból allo lugas .■yüjtemeity cs ün iguíva es postára

P—10

Borkirály ! Mintabor 2 korona (Üelevare)
Riparia porta,is telepek. Nagymenny.s-gü ripária eladás.
Tisztán kezelt valódi érmelléki fajborok palackokban úgy mint ^

csínyben es nagyban a legjutanyosabb.m beszerezhető s kívánatra, wt,aszbJyen
bővebb f Ivilágositást vagy 1 korona utánvétéi mellett minta bort küld. ~ .
Az érmelléki Szőloszeti és Borászati szakkozlony mint

országos Hirdetési kalauz
Székel y li i d, (Biharmegye.)

im

Triesti Általános Biztositó t 
Társaság

(assicurazioni generali)

Budapest. V.. Borottj a-utea 1<I szám.

A „Közgazdaság“ rovatban köz Ijük a Triesti Általános Biztosit« Társaság

a legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb biztosító intézetünk

mérlegének főbb sz án .dalait. Teljes mérlegnél a társaság miiuhiliintk. a ki c én­
ből hozzá fordul, a legnagyobb készséggel szolgál.

A intézet elfogad: eiet-, tűz-, szállítmány, ^töréses lopás- es 
harang törés és reped’s elleni biztosításokat, iv-zveta towu '■ ellen,
fásokat a „magyar jég és víszoutbiztosito r , tarsasag"
biztosításokat az .Also o. általános baleset ellen biztosító tarsasag

számára

1)7 szám. 1904. vhtó.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 
1881. évi LX. t.-c. 102 §-a élteimében 
ezennel közhírré teszi, hogy a kapos­
vári kir. törvényszék 1 tiOd évi 5887 
számú végzésé következtében dr. Grün- 
baum Náthán ügyved áltál képviselt 
Jus Tüubls Nachfolger javára Güns- 
berger Antal ellen 161 K. 42 f. s jár. 
erejéig foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján felülfoglalt és 7013 k-ra 
becsült következő ingóságok, u. m. 1 
szikvizgep felszerelve,— 800 drb. szik­
vizes üveg, — könyvnyomdái gépek, 
— edények, — bútorok nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a n.-atádi kir. 
járásbíróság 1904. uvi V. 70,4 számú 
végzése folytán le 1 kor. 42 fii. tőke­
követelés, ennek 1903 évi május hó 
31. napjától jaró 6 0 o kamatai, lj.3 0 Q 
valiodíj és eddig összesen 49 kor. 25 
fii -ben bíróikig már megállapított költ­
ségek erejéig N.-atadon alperes lakásán 
leendő eszközlésére 
1904 évi ápr 25 napjanak d e. 9 órája
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség 
eseten becsáron alul is, elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le és felülfoglalták 
és azokra kielégítési jogot nyeltek volna 
ezen árveres az 1881. évi LX t.-c. 
102 §. értelmében ezek javára is el­
rendeltetik.

Kelt N.-áfádon 1904. ápril. 6-án.
SZABÓ JÓZSEF 

kir. bir. végrehajtó.

% «•suru'ói 10iiu'.vu0l»H<"U
Somogy-Csurgói Takarékpénztár.

.99 szám 1094 vhto.
Árverési hirdetmény

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-cz 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi hogy a budapesti kir keresk. és váltó 
törvényszék 1902 évi 84277 szánni végzése 
következtében Or Grünbaum Náthán ügyvéd 
áltál képviselt Weisz es Berger javára Güns- 
berger Antal ellen 242 k. 30 1. ját. etéjéig
foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt es 16110 kra. becsült következő ingóságok, 
u. m edények, 2 peiroleum-égő kályha, 10 láda 

I táblaüveg, 1 szekrény nyomdai betűkkel, 29 
j drb tükör nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a n.-atádi kir járásbiro- 
i ság 19<>2 évi V 382,9 számú végzése folytán 
, 242 k 30 f. tőkekövetelés, ennek 1902. évi 
julius hó 25 napjától járó 6 °,0 kamatai,

I 1 3 iiQ váltódij és eddig összesen 78 k. 20 f. 
bit-' blag mar megállapított kölségek eiéjéig 
N utadon alperes lakásán leendő eszközlésére 
H04 évi april ho 20. napjának de 9 óraja 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szandé- 

I kozok ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg hogy az érintett ingóságok az 1881 évi 
1 x7t.-cz. 107 és 108 §-ai értelmében kész- 

i pénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsaron alul is el fognak
adatni, .............

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le es felülfoglalták és azokrt 
k e v ' tési 1 >got nyertek volna, ezen árverés 
az 18S1 évi LX t ez 120 § értelmében ezek 
javf'ira is elrendeltetik.

Kelt N.-atadon 1904 évi ápril h0 6 án.
KZ \BU JÓZSEF kir. bir. végrehajtó.
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Éteriéit müvek
Elsőrangú referenciák Jótállás.

«)]Ví« ijőt I ;iIliiül II' l\ ki' jós Budapest
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Évi gyártás 1500 kocsirakomány. Kérjen ismertetést
0 VJ

45 szám 1904 vhtó.
Árverési liirdelmvny.
Alulirt bír. -sági végrehajtó az 1881 évi 

LX t c 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy dr. Poor Ernő ügyvéd ál­
tál képviselt Czippán György Dávid javara 
Kis Samu György ellen 200 k s jár erejetg 
1904 évi január hó 19-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le es felül foglalt 
és 657 K.-ra becsült következő ingóságok, 
u. m. házi gazd. állatok szerelvények, fa­
épületek nyilvános árveresen eladatnak

Mely árverésnek a Csurgói kir. járás- 
bíróság 1904 ik évi V. 25 2 számú végzése 
folytan 200 kor. tőkekövetelés ennek 1903 
évi november ho 10 ik napjától járó 5 Oo 
kamatai 1,3 0,0 váltudij s eddig öszszesen 
6 korona 32 fillérben biroilag mar megal- , 
lapított községek erejéig Ink én leendő esz­
közlésére.
1904 évi április 18 ik napjának, d. u. 3 o.
határidőül ktüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozok oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. 
te i07 és 108 §-ai értelmében készpénzfize­
tés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árve ezendő ingóságo­
kat masok is le és felülfoglaltattak s azokra 
kielégítési jogot nyertek vo na ezen árve 
rés az 1881 évi LX te. 120 §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csurgón 1904. évi ápril. hó 1-én-
FONYÓ ISTVÁN kir. bir végrehajtó.

i*ßn“res wj
első szegedi eőzmüfestö és ve 
gyeszeti ruhatisztító gyára re 

szóre mindennemű

ruha festéseket 
és tisztításokat

elfogadok
es azokat a legjutányosab- 
ban és legpontosabban inté­

zem el.
Egyszersmind ajánlom dúsan 

felszerelt raktáramat 
a legújabb női é< gvermek
kalapokban

melyekből mintát vidékre kívá­
natra készséggel küldök, 

a legjobb minőségű hazai és 
karlsbadi

NŐI,- FÉRFI és GYERMEK

GZIPÓKMEN.
Vidéki megrendelések liéinientve.

Tisztelettel;

Fekete Lajos
Kaposvár, Korona u. 10

2 3

(» vp°'V<vii sviiki htiiigs/^rt
mig Reményi Mihály műhangszerész cs. és kir. sza- 

M büdalom tulajdonos, a Magyar Királyi zene-akadémia 

szállítója 315 abraval ellátott legújabb képes árjegyzé­

két at nem olvassa, mely ingyen és bérmentve külde­

tik Budapestről, VI Király-utca 4411.
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Jó KÁVÉ
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ü
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Re lám kávé Santo- faj tiszta 
Su o ior háztart k. ti-zt.i izii 
■lámáika nagyszemü világos 
Domine,, előkelő jó k Jáva táj 
Cey.ou Salvador uha faj 
Jáva k. libériátiau óriási naav 
Lauf Malabar vagy Mar iuik 
Leaf, és nagyszemü Cuba 
Portoriko M cci vagy a anyjává
Gyöngykávé minden faj

............. .....
ib'ja

korona

1 80 2
20 
40 
60
40 
80 

)3"2U- 
S-fiOig 
2-40- 
)3 tiOig

4 1 2 kilós csomagokban ha többféle 
is bermentve kü'dünk bárhová, posta- 
dijért számítunk 42 és 72 fillért cso­
magonként Csomagolást, szállít-'levelet 
nem s ámítunk.

Minden vevőnk ajándékba kapja
egy hozzánk beküldendő bármily kis 
fényképe után életnagysága fényképéi 
és csak a díszes b ockirozott papír ke­
retért és vámért számítunk 3 koronát.

• A kép hasonlatossága és művészies ki- 
: vitelért minden irányban kezeskedünk.
• Continental kávéiinport társaság
1 Búd.-.pest V Ltp-'t körút 13

:í

Biztos keresetet
l nyújtunk minden állású egyénnek sors- 
i jegyek eladásával uj törvényes modsze- 
i rünk szerint. Nem részletüzlet. Ajánlatok 

intézendők '.

„Sors/egy egy let bankhoz“
I Budapest Vili. Józsefkörut 16.

Megjelent!

1 Első legnagyobb magyar szabászait, ma- 
gantainVasi tankönyv. 350 oldal 410 
rajzzal fűzve 10 korona kötve 12 korona. 
Férfi és női szabok részére. Fehérnemű 
szakkönyv 1 korona. Szabászat tanítvá­
nyokat elfogadok Mehr Sámuel oki. mu- 
szabaszattanito Budapest, Vll. Kaztncy 
utca 36 H

Szerelők és bádogosok figyelmébe!
Augenstein Hugó Budapest, VI. \ esse- 
lenyi utca Hja. - Mindennemű ívlámpák, 
csillárok es az összes világítási felszere 
lési anyagok raktára Különféle sarga és 
vörösréz asztali 'ampák. — Prágán Alois 
fema ugyant Becs — Budapest, specialista 
világit isi cikkekben

SCHOTTOM ERNŐ
a gumi gyártás meghonosítója

16 1 16 V 1* E H T, Andi ássy ut íí.

A szőllőbeni tavaszi munkaiatoknál legfontosabb 
két eszköz, u. m. szőllőmetsző ollók és ojtókések leg­
megbízhatóbb bevásárlási forrása.

Szőllőmetsző oltok kaphatok egészen önt < »tt 
aczélb >i, jótállás mellett

Szől őojtókések legfinomabb solingeni gyártmány, 
drendai modell szerint, jótállással

„Duplex" gumi ojtószalag a legmegbízhatóbb kötöző- 
szer fás és zöld ojtáshoz, gyári árban.

Kimerítő képes árjegyzék ingyen és Ijérmentve küldetik nice

Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgón 1904


